



ÁLLAMI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI ÉS TISZTIORVOSI SZOLGÁLAT
Országos Tisztifőorvosi Hivatal

Iktatószám: OTF 8573-5/2014

Tárgy: Támogatás az NSzSz-ekben és a járási népegészségügyi intézetben dolgozó munkatársak rendezvényen való részvételéhez

**Budapest Fővárosi és Valamennyi Megyei Kormányhivatal
Népegészségügyi Szakigazgatási Szervének
Megyei Tisztifőorvosa részére**

S Z É K H E L Y É N

**Tisztelt Tisztifőorvos Asszony!
Tisztelt Tisztifőorvos Úr!**

A Magyar Higiénikusok Társasága 2014-ben is megrendezi a soron következő **szakmai konferenciáját**, melyre a Népegészségügyi Tudományos Társaság is meghívást kapott, és amelyre **Tatárszentgyörgy Sarlópusztán kerül sor szeptember 24-26. között.**

A vándorgyűlés fő témái:

- Aktuális környezet-egészségügyi kérdések
- Védőoltások aktuális kérdései
- Lakossági szűrővizsgálatok
- Környezet-egészségügyi folyamat eredményei a négy regionális célkitűzés tükrében.

Külön szekció foglalkozik majd a **komplex közegészségügyi-járványügyi események kivizsgálásával, és a szükséges intézkedések kidolgozásának szakmai-módszertani alapjaival.** Ennek kapcsán sor kerül majd a **különböző intézmények vertikális és horizontális munkamegosztásának és együttműködésének áttekintésére a komplex népegészségügyi feladatok ellátásában, és a jó gyakorlatok megosztására.**

Egy másik szekció foglalkozik majd **az átfogó méhnyakrák megelőzéssel,** különös tekintettel a HPV elleni védőoltások bevezetésére 2014 őszén, valamint a védőnői méhnyakszűrő programmal.

Külön szekciót szánunk azokra az **esettanulmányokra, melyek az egy-egy népegészségügyi szakigazgatási szerv, illetve járási népegészségügyi intézet illetékességi területén elmúlt évben előforduló fontosabb közegészségügyi-járványügyi eseményeket dolgozzák fel,** és amelyeknek a kivizsgálása, az intézkedések bemutatása mindenki számára is tanulságos lehet.



ÁLLAMI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI ÉS TISZTIORVOSI SZOLGÁLAT
Országos Tisztifőorvosi Hivatal

Az **OTH anyagi támogatással igyekszik segíteni** a népegészségügyi szakigazgatási szervek és járási népegészségügyi intézetek munkatársainak minél nagyobb arányú részvételét ezen a szakmai rendezvényen.

A támogatás elnyeréséhez pályázni szükséges. A pályázat elbírálása során előnyt élveznek azok, akik előadást vagy poszter mutatnak be. Pályázni a **kitöltött pályázati űrlap** és az **előadás/poszter összefoglalójának** benyújtásával lehet.

A pályázók a jelentkezési szándékot a hivatalos jelentkezési lapok (**I. és II. számú jelentkezési lap**) kitöltésével is jelezzék. Az I. és II. jelentkezési lapon kérjük, hagyják üresen a számlázási címet.

Kérjük, hogy a pályázati dokumentumokat, mely magában foglalja az alábbiakat:

- pályázati űrlap,
- előadás és poszter összefoglaló,
- I. jelentkezési lap
- II. jelentkezési lap

az oroszi.beatrix@oth.antsz.hu e-mail címre szíveskedjenek megküldeni.

Jelentkezési határidő: 2014. szeptember 4.

A pályázatokat a beérkezés sorrendjében bíráljuk el. A támogatás odaítélésekor a szakmailag legjobbnak ítélt pályázatok között - a rendelkezésre álló keretösszegig - a beérkezés sorrendjét vesszük figyelembe.

A támogatás maximális összege személyenként 31 000 Ft. **Pályázni nem csak a teljes részvételi díjra, hanem rész költségekre is lehetséges.**

Amennyiben a pályázó a számára megállapított támogatási kereten felül szeretne szolgáltatást igénybe venni, azt a szállodával külön kell intézni (pl. még egy II. Jelentkezési lap kitöltésével és megküldésével, ahol a kért további szolgáltatást és az azt fizető személy/intézmény számlázási nevét és címét a jelentkező tölti ki.)

Az eredményekről a pályázat nyerteseit 2014. szeptember 5-ig e-mail-ben értesítjük, továbbá a nyertesek névsorát a <https://www.antsz.hu/mht> oldalon is közzétesszük.

Budapest, 2014. július 31.



Üdvözlettel:


Dr. Paller Judit

mb. országos tisztifőorvos